

**REPUBLIKA HRVATSKA
SVEUČILIŠTE U RIJECI**

I N F O R M A C I J E

**O UVJETIMA UPISA U 1. GODINU
PREDDIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA POLITEHNIKA
AKADEMSKE GODINE 2017./2018.**

RIJEKA, TRAVANJ 2017.

OPĆE INFORMACIJE



NOSITELJ STUDIJA:
SVEUČILIŠTE U RIJECI



UPIS U 1. GODINU STUDIJA:
ZGRADA FILOZOFSKOGA FAKULTETA U RIJECI, Sveučilišna avenija 4

INTERNETSKE STRANICE

Sveučilište u Rijeci: www.uniri.hr

Nacionalni informacijski sustav prijava na visoka učilišta: www.postani-student.hr

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja: www.ncvvo.hr

Agencija za znanost i visoko obrazovanje: www.studij.hr, www.azvo.hr/preglednik

Ministarstvo znanosti i obrazovanja: www.mzos.hr

TELEFONI

051/265-723

051/265-880

051/265-881

051/265-611

KOMPETENCIJE I AKADEMSKI NAZIV

- **PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ POLITEHNIKA**

Trajanje	Kompetencije/mogućnost zaposlenja	Akademski naziv
3 godine	Osposobljenost za poslove u laboratorijima i praktikumima, izvođenje vježbi u obrazovanju, sudjelovanje u radu zajednica tehničke kulture te vođenje poslova u proizvodnim i uslužnim djelatnostima u tvrtkama maloga i srednjega poduzetništva – tehnološkoga i informatičkoga sadržaja rada	Prvostupnik/prvostupnica inženjer/inženjerka politehnike *

* **Mogućnost nastavka na diplomskom sveučilišnom studiju Politehnika i informatika (smjer nastavnički)**

- **DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ POLITEHNIKA I INFORMATIKA (nastavnički smjer)**

Trajanje	Kompetencije/mogućnost zaposlenja	Akademski naziv
2 godine	Osposobljenost za poslove nastavnika odgovarajućih predmeta u svim osnovnim i srednjim školama, rad u stručno-pedagoškim službama školskoga sustava, rad u poslovnim timovima, projektnim organizacijama i istraživačkim jedinicama tehničko-tehnološke i informatičke djelatnosti	Magistar/magistra edukacije politehnike i informatike

UPISNE KVOTE PREDDIPLOMSKIH STUDIJA

Studij	Na teret Ministarstva	Strani državljeni	Ukupno
Politehnika	30	0	30

PARTICIPACIJA U TROŠKOVIMA STUDIJA (ŠKOLARINE)

Student koji je koristio pravo studiranja na nekom od visokih učilišta u Republici Hrvatskoj u statusu redovitoga studenta bez plaćanja studija te mijenja studij i ponovno upisuje 1. godinu studija iste razine u statusu redovitoga studenta, obavezan je uplatiti **puni iznos participacije u troškovima studija: 7.370,00 kn.**

UVJETI UPISA U PRVU GODINU

DRŽAVNA MATURA

Pravo upisa u prvu godinu preddiplomskih sveučilišnih studija imaju osobe koje su položile državnu maturu, a u okviru su odobrenih upisnih kvota.

Prijavu u *Nacionalni informacijski sustav prijava na visoka učilišta* moraju učiniti i oni pristupnici koji su četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje završili prije 2010. godine. Moraju položiti Državnu maturu ako žele bodovno konkurirati ostalim pristupnicima. (više na stranicama www.postani-student.hr i www.studij.hr).

Prijavu u *Nacionalni informacijski sustav prijava na visoka učilišta* također moraju učiniti i oni pristupnici koji su četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje završili u inozemstvu. (više na stranicama www.postani-student.hr i www.studij.hr).

PRAVO PREDNOSTI PRI UPISU NA VISOKA UČILIŠTA

Temeljem *Preporuke Rektorskog zbora* od 11. svibnja 2017. pravo izravnog upisa u statusu redovitih studenata izvan odobrene upisne kvote, ako nisu rangirani unutar odobrene kvote, **pod uvjetom da prijeđu razredbeni prag (uspješnost od 50 % na dodatnoj provjeri)** imaju:

- hrvatski branitelji iz Domovinskoga rata,
- hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskoga rata,
- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata,
- djeca 100%-tnih hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskoga rata I. skupine,
- djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. *Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata*,
- djeca civilni invalidi rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 8. *Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata*,
- djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100-postotnim oštećenjem organizma čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. *Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata*.

Sukladno Odluci o upisu i broju mjesta za upis u 1. godinu sveučilišnih preddiplomskih i integriranih studija te stručnih studija na sastavnicama Sveučilišta u Rijeci u ak. god. 2016./2017. pravo prednosti imaju i osobe sa 60 %-tnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom).

Dokumentacija potrebna za dokazivanje posebnoga statusa:

- hrvatski branitelji iz Domovinskoga rata i hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskoga rata status dokazuju potvrdom mjerodavnoga ureda za obranu RH, izdanom nakon 1. siječnja 2005. godine (prema mjestu prebivališta podnositelja zahtjeva),
- djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja koji se još uvijek nalaze u evidenciji nestalih branitelja te djeca 100%-tnih ratnih vojnih invalida iz Domovinskoga rata prve skupine status dokazuju potvrdom mjerodavnoga ureda državne uprave u jedinici područne (regionalne) samouprave,
- kandidati obuhvaćeni Zakonom o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata - djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8., djeca civilni invalidi rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 8. i djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100-postotnim oštećenjem organizma čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. status dokazuju potvrdom nadležnog ureda državne uprave u županiji, odn. nadležnog upravnog tijela grada.
- pristupnici sa 60%-tnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) status dokazuju rješenjem o invaliditetu *Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje*.

Navedeni dokumenti (u izvorniku ili ovjerenoj preslici) moraju biti izdani u Republici Hrvatskoj i dostavljaju se najkasnije do 10. srpnja 2017. godine isključivo preporučenom pošiljkom na adresu:

**Agencija za znanost i visoko obrazovanje
Središnji prijavni ured
Donje Svetice 38/5
10000 Zagreb**

Napomena: Poslani dokumenti pristupnicima se NE vraćaju.

VREDNOVANJE USPJEHA

Vrednovanje uspjeha pristupnika raspoređeno je na sljedeći način:

1. Vrednovanje ocjena iz srednje škole 40 %

2. Obavezni dio državne mature:

Predmet	Razina	Vrednovanje
<i>Hrvatski jezik</i>	B	18 %
<i>Matematika</i>	B	18 %
<i>Strani jezik</i>	B	18 %

3. Izborni dio državne mature:

Predmeti	Obavezan	Vrednovanje
<i>Informatika ili kemija ili fizika ili drugi strani jezik</i>	NE	6 %

* **Napomena:** Pristupnik ne mora položiti niti jedan od 4 navedena predmeta. Polaganjem jednog predmeta stječu se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se sa 6 %.

4. Dodatna provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti: NEMA

5. Posebna postignuća:

Posebno postignuće	Vrednovanje
sudjelovanje na državnom ili županijskom natjecanju iz tehničke kulture u osnovnoj školi	6 %

PRIZNANJA/DIPLOME O POSEBNIM POSTIGNUĆIMA

Ovjerene preslike priznanja/diplome s državnih ili županijskih natjecanja iz tehničke kulture (odnosi se na vrijeme osnovnoškolskog obrazovanja) **dostavljaju se od 5. do 9. lipnja 2017. godine za adresu: Filozofski fakultet u Rijeci, Studentska služba – za sveučilišni studij Politehnika, (Sveučilišna avenija 4, 51000 Rijeka).** Neovjerene preslike priznanja/diplome **NEĆE se razmatrati.**

Rok za prigovor na evidenciju posebnih postignuća je 30. lipnja 2017.

SLANJE DOKUMENATA POŠTOM

Ako se dokumenti šalju poštom, treba ih poslati PREPORUČENO na adresu:

Filozofski fakultet u Rijeci
Studentska služba –
za sveučilišni studij Politehnika - (državno/županijsko natjecanje iz tehničke kulture)
Sveučilišna avenija 4
51000 Rijeka

Preporučena pošiljka mora biti poslana najkasnije 9. lipnja 2017. godine. U suprotnom se ista NEĆE razmatrati.

PRIJAVA ZA UPIS U PRVU GODINU STUDIJA

Prijava za upis na preddiplomske studije obavlja se **elektroničkim putem - koristeći internetsku stranicu www.postani-student.hr** i završava **17. srpnja 2017. u 17:59.** Tijekom toga razdoblja mogu se mijenjati prioriteta i željeni studiji (moguće je dodavati i brisati prijavljene studije),

RANG-LISTA

Postavljeni redosljed prioriteta studijskih programa iznimno je važan. Pristupnici će se, objavom konačnih rang-lista, naći samo na rang-listi onoga studijskoga programa koji je najviši na njegovoj listi prioriteta, a na kojemu ostvaruje pravo upisa. S ostalih rang-lista pristupnik će biti obrisan.

Detaljnija objašnjenja vezana za izradu rang-lista mogu se pročitati na internetskoj stranici www.postani-student.hr.

PROMJENA LISTE PRIORITETA STUDIJSKIH PROGRAMA

U slučaju da pristupnik želi promijeniti svoju listu prioriteta, to može učiniti sve do **17. srpnja 2017. godine u 17:59**. Osim promjene liste prioriteta, pristupnik do toga trenutka može izbrisati neki studijski program s liste, dodati novi studijski program te odustati od prijave svih studijskih programa.

Pristupnici su dužni izbrisati studijske programe koje su prijavili, a na kojima ne namjeravaju studirati. U tom slučaju potrebno je obrisati isključivo one studijske programe koje pristupnik ni u kome slučaju nema namjeru studirati, čak ni onda kada bi na njemu ostvario pravo upisa.

OBJAVA KONAČNIH RANG-LISTA

Konačne rang-liste bit će objavljene **17. srpnja 2017. godine iza 18.00 sati**. Trenutkom objave konačnih rang-lista pristupnici stječu pravo na upis studijskoga programa na kojemu se nalaze unutar upisne kvote. Konačne rang-liste nakon toga se više ne mijenjaju. **Pravo upisa moguće je ostvariti samo na jednom jednopredmetnom ili dva dvopredmetna studija.**

Pristupnici se mogu upisati samo na studijski program za koji su u sustavu NISpVU (*Nacionalni informacijski sustav prijave na visoka učilišta*) nakon objave konačnih rang-lista ostvarili pravo upisa i dobili **UPISNI BROJ**. Dodjelom upisnoga broja za određeni studijski program nastaje **obveza pristupnika da se upiše na taj studijski program.**

Objavom konačnih rang-lista pristupnik će se naći isključivo na rang-listi onoga studijskoga programa na kojemu je stekao pravo upisa, odnosno našao se unutar upisne kvote, a koji je najviše na njegovoj listi prioriteta.

KONTROLA BODOVNOGA STANJA

Tijekom cijeloga postupka prijava na studijske programe na internetskoj stranici www.postani-student.hr mogu se pratiti do tada prikupljeni bodovi za svaki prijavljeni studijski program. Najprije će to biti samo bodovi stečeni na temelju ocjena iz srednje škole te nekih natjecanja, a kasnije će se evidentirati i rezultati državne mature te rezultati dodatnih provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti, za studije za koje će se provoditi.

UPIS U PRVU GODINU

Upis pristupnika koji su ostvarili pravo upisa na preddiplomski sveučilišni studij *Politehnika* unutar upisne kvote i dobili upisni broj **obavljat će se 19. i 20. srpnja 2017. godine od 10 do 12 sati na adresi Filozofskoga fakulteta u Rijeci, Sveučilišna avenija 4** (pristupnici će pri dolasku na Fakultet biti obaviješteni o prostoriji u kojoj će se obavljati upis).

PRISTUPNIK KOJI FIZIČKI NE DOĐE NA FAKULTET I NE UPIŠE SE – NIJE UPISAN I NE POSTAJE STUDENT.

DOKUMENTI POTREBNI PRI UPISU

- **Preslika domovnice** (nije potrebno ovjeriti, datum izdavanja domovnice neograničen, domovnica može biti generirana iz baze *e-Građani*). Hrvat koji nije državljanin Republike Hrvatske mora donijeti dokaz o hrvatskoj narodnosti.
- **Preslika rodnog lista** (nije potrebno ovjeriti, datum izdavanja rodnog lista neograničen, rodni list može biti generirana iz baze *e-Građani*). Strani državljanin mora donijeti potvrdu o državljanstvu određene države.
- **Jedna osobna fotografija** (bilo koje veličine za osobne dokumente),
- **Originalna priznanica o uplati troškova upisnine u iznosu od 330,00 kn.** Iznos se uplaćuje na žiro-račun Sveučilišta u Rijeci IBAN:HR8023600001101322186, poziv na broj odobrenja: OIB – 2 (upisati OIB i dodati -2), pod „opis plaćanja“ **obvezno navesti ime i prezime kandidata - upisnina za studij Politehnika.**
- **Originalna priznanica o uplati troškova participacije u iznosu od 7.370,00 kn*** ako student participira u troškovima studiranja. Iznos se uplaćuje na žiro-račun Sveučilišta u Rijeci IBAN:HR8023600001101322186, poziv na broj odobrenja: OIB studenta –1 (upisati OIB i dodati -1), pod „opis plaćanja“ **obvezno navesti ime i prezime kandidata - školarina za studij Politehnika.**

*Participacija u troškovima studija (godišnja školarina) za preddiplomski sveučilišni studij *Politehnika i informatika za državljane zemalja koje nisu članice EU iznosi 14.740,00 kn.*

JESENSKI UPISNI ROK

Jesenski upisni rok provodi se samo za one studijske programe čije se upisne kvote ne popune u ljetnom upisnom roku. Sve informacije vezane za jesenski upisni rok koje nisu sadržane u ovoj brošuri bit će naknadno objavljene na internetskoj stranici Sveučilišta u Rijeci (www.uniri.hr) te na internetskoj stranici www.postani-student.hr.